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Comentario - EXAMEN DESAPROBADO

Pregunta’] Que se hace cuando aparece una ventana y debo interrumpir la secuencia de las
Correcta montantes?
Puntia 4,00
sobre 4,00 Seleccione una:
= Marcar a. Se sobredimensionan las montantes a cada lado de |a ventana y se hace una viga dintel
pregunta

b. Se sacan las montantes sin problemas

¢. Se distribuyen a cada lado de la ventana las montantes que se sacaron y se hace una viga

dintel ¥




Pregunta 2
Correcta

Puntua 4,00
sobre 4,00

¥ Marcar

pregunta

Cudl de estas imdgenes representa un muro portante de 0,30 ?

Seleccione una:




Pregunta 3
Correcta

Puntua 4,00
sobre 4,00

¥ Marcar

pregunta

LA ALTURA DE UNA ZAPATA DE HORMIGON POBRE SE DETERMINA TRAZANDO UN ANGULO DE..

Seleccione una:
a.60° v
b. 75°

c. 45°




Pregunta 4
Correcta

Puntua 10,00
sobre 10,00
¥ Marcar

pregunta

Completar insertando las referencias correctas

MCI

Ll

Carpeta niveladora

ol

Camara expansion

Contrapiso H*Pobre

MC! Horizonta

Viga de encadenado

Ladrillo comun

| L

Maortero de asiento

— Zapata corrida




Pregunta 5
Carrecta

Puntua 4,00
sobre 4,00

¥ Marcar

pregunta

LA PENDIENTE APROXIMADA EN UNA CUBIERTA PLANA O DE ESCASA PENDIENTE ES ENTRE..

Seleccione una:

a.12 AL13%

b.2AL3% ¥

c. 20 AL 30%




Pregunta E
Correcta

Puntua 4.00
sobre 4,00

¥ Marcar

pregunta

Qué es una estructura Colgante?

Seleccione una:
a. Es una estructura formada por elementos lineales de poca seccidn que crean superficies
estructurales mediante la repeticidn de formas

b. Es una estructura en la cual se emplean cables o tensores v

c. Es una estructura en la cual dos de sus dimensiones predominan sobre su espesor, y actua
principalmente por su continuidad y por su forma

d. Ees una estructura formada por grandes piezas sin dejar casi espacios entre ellas y resiste
principalmente por su pesadez y su masa material




Pregunta 7

Correcta

Puntia 4,00
sobre 4,00

v Marcar

pregunta

El plano de replanteo lleva ..

Seleccione una:

a.
ejes de replantea y niveles

b. cotas de nivel y acumuladas
c. cotas de nivel y parciales

d.

cotas de nivel, acumuladas, parciales y ejes de replanteo v




Pregunta 8
Incorrecta

Puntia 0,00
sobre 4,00

¥ Marcar

pregunta

EL AGLOMERANTE PRINCIPAL EN UN HORMIGON POBRE PARA CONTRAPISOS ES ...

Seleccione una:

a. YESO

b. CEMENTO %

c. CAL HIDRAULICA




Pregunta L

Incorrecta

Puntuaa 0.00
sobre 4,00

¥ Marcar

pregunta

¢Como marca el Nivel de la Obra en el Terreno?

Seleccione una:

a. 5e obtiene el Nivel 0,00 de alguno de los vértices del Terreno, el que mds convenga y se lleva
este valor a la Obra propiamente dicha

b. Por medio del Nivel de Manguera o por Nivel Laser.

c. El nivel de cada punto se mide en funcion de su distancia vertical por encima o por debajo de

dicha linea horizontal. %




Pregunta 1ﬂ
Incorrecta

Puntua 0,00
sobre 4,00

¥ Marcar

pregunta

La babeta es..

Seleccione una:
a.

la pendiente con respecto al punto mas alto de un techo X
b. la junta de dilatacién de un techo
. la unidén de los faldones en la cubierta de fuerte pendiente

d. la garganta generada entre la losa y la carga para evitar filtraciones




pregunts 11 Completar insertando las referencias correctas

Parcialmente — I ~
correcta ‘ | Bamera c/agua y viento
Perfil cenefa I Aislacion térmica P\
Puntua 3,75 I | -
[

sobre 10,00

—

osE Rigidizad |

¥ Marcar igidizador alma
pregunta

—
Perfil PGU

Viga dintel

Perfil PGC




Pregunta 12

Incoerrecta

Puntda 0,00
sobre 4,00

= Marcar

pregunta

EN UNA CUBIERTA DE ESCASA PENDIENTE, QUE COLOCO SOBRE EL CONTRAPISO?

Seleccione una:
a. LA AISLACION HIDROFUGA x
b. LA AISLACION TERMICA
c. LA CARPETA REGULARIZADORA

d. LA BARRERA DE VAPOR




Pregunta 13

Correcta

Puntua 4,00
sobre 4,00

= Marcar

pregunta

La viga de encadenado es un elemento que .......

Seleccione una:

a. aisla hidréfugamente

b. trabaja como revestimiento

. trabaja como elemento soporte de reparticion de las cargas v

d. soporta la dilatacidn de la pared




Pregunta 14

Incorrecta

Puntiia 0,00
sobre 4,00

'y Marcar

pregunta

Una columna soporta los siguientes esfuerzos ......

Seleccione una:

a. compresidn y pandeo

b. traccién

C. compresion pura

d. compresidn y flexion




Pregunta 15

Incorrecta

Puntaa 0,00
sobre 4,00

= Marcar

pregunta

El poliestireno expandido es .......

Seleccione una:

a. aislante térmico solamente
b. un aislante hidréfugo

c. un aislante hidréfugo y térmico acustico

d. una barrera de vapor ¥




Pregunta 16

Correcta

Puntua 4,00
sobre 4,00

¥ Marcar

pregunta

El tiempo de fraguado del hormigén para llegar a lo que se determina final es...

Seleccione una:

a. 20 dias
b. 17 dias

c. 21 dias

d. 28 dias ¥




Pregunta 1?

Incerrecta

Puntua 0,00
sobre 4,00

= Marcar

pregunta

Una vez ubicado en el terreno para el replanteo, qué significa cuando utilizo 3,4,5
?
Seleccione una:

a. S5on los valores que utilizo para marcar las cotas de nivel X

b. Son los valores que utilizo para determinar las alturas de dinteles

¢. Son los valores que utilizo para lograr un angulo recto

d. Son los valores que utilizo para determinar el angulo de una zapata




Pregunta 18
Incorrecta

Puntua 0,00
sobre 4,00

i Marcar

pregunta

Enumere los materiales que conforman un Hormigadn Estructural.

Seleccione una:
a. Arena, Piedra, Cemento, Acelerante de Fragiie y Agua. X
b. Arena, Piedra, Cemento, Hierro y Agua.

c. Arena, Piedra, Cemento y Agua.




Pregunta 19
Finalizado

Puntia 0,00
sobre 4,00

¥ Marcar

pregunta

En el muro de ladrillos a la vista con camara de aire, donde coloco la aislacion
hidrofuga?

Seleccione una:
a. En la camara de aire, sobre el muro exterior
b. En la camara de aire, sobre el muro interior

c. En el interior de la vivienda




Pregunta 20

Incorrecta

Puntuda 0,00
sobre 4,00

¥ Marcar

pregunta

Qué tipo de anclaje uso en el steel frame para fijar el sistema a la platea?

Seleccione una:

a. Varilla roscada

b. Anclaje quimico

¢. Ménsula de anclaje %

d. Todas las anteriores




Pregunta 21
Sin contestar

Puntia como
4,00

= Marcar

pregunta

Para hacer la barrera de vapor en el “platform frame” se utiliza ...

Seleccione una:

a. LANA DE VIDRIO
b. PINTURA ASFALTICA
c. POLIESTIRENO EXPANDIDO

d. FILM DE POLIETILENO




Pregunta 22
5in contestar

Puntua como
4.00

¥ Marcar

pregunta

UNA ZAPATA CORRIDA DE HORMIGON POBRE TRABAJA A ESFUERZOS DE......

Seleccione una:

a. COMPRESION
b. FLEXION

¢. TRACCION




